

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА

(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)
 Сергей Соромытко (1968)
 Андрей Молчанов (1972)
 Игорь Дубина (1969)
 Александр Труфанов (1970)
 Сергей Козлов (1960)
 Дмитрий Головченко (1971)
 Максим Швецов (1973)
 Евгений Донских (1968)
 Алексей Поддубский (1972)
 Игорь Протасов (1964)
 Павел Бондаренко (1977)
 Алексей Кандалинцев (1976)
 Сергей Фирсов (1963)
 Гоча Чихладзе (1970)
 Лев Матушков (1968)
 Андрей Фень (1972)
 Тарас Шульга (1974)
 Михаил Семенов (1969)
 Вячеслав Бегичев (1975)

Генеральный директор —

АЛЕКСАНДР ЧУДИН

Гл. тренер —

ВЛАДИМИР СУСИН

Тренеры —

ВЛАДИМИР БАЛАБАНОВ

АНДРЕЙ ЯКИМОВ

Начальник —

ВЛАДИМИР КРЫМСКИЙ

Арбитры _____

Счет _____

Мячи забили _____

Очередной матч на нашем стадионе состоится 7 июня. Армейцы будут принимать "Амур" из Благовещенска.

Программу подготовили:

ДМИТРИЙ ИГОЛИНСКИЙ и ВЛАДИМИР ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АГП, тел. 33-92-12. Зак. 2100. Тир. 300

**"Селенга"
(Улан-Удэ)**

А.Жамъяндаев (1964)
 К.Кабунов (1969)
 А.Похлебаев (1971)
 А.Ачкасов (1966)
 Ю.Головко (1967)
 К.Трофименко (1966)
 А.Пойманов (1972)
 С.Хижняк (1975)
 А.Фильшин (1975)
 В.Марач (1968)
 Г.Гармашов (1974)
 Л.Иванов (1963)
 И.Криушенко (1964)
 А.Зыков (1978)
 И.Зыков (1974)
 А.Симагин (1977)
 В.Тетерин (1975)
 Е.Перепечай (1978)
 В.Малых (1975)

Гл. тренер —

ВАЛЕРИЙ МИХНОВ

Тренеры —

СЕРГЕЙ ТУТАЕВ

СЕРГЕЙ КОКОРИН

Начальник —

АНДРЕЙ ЖАМЬЯНДАЕВ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ

СКА (Хабаровск)

4 июня 1996 года

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



НАШИ ГОСТИ – “СЕЛЕНГА” (УЛАН-УДЭ)

Футбольный путь бурятской команды в основном был тернистым и успехи к “Селенге” приходили лишь эпизодически. Так, за годы выступлений в первенстве СССР во второй лиге улан-удэнский коллектив более-менее блеснул только в сезоне-80, когда в итоговой таблице занял довольно приличное третье место. Но это было, как говорится, исключением из правил: чаще всего “Селенга” находилась среди “середняков”.

Так продолжалось довольно долго, вплоть до того самого момента, когда проводился последний чемпионат под флагом Советской страны. В том сезоне (а было это в 1991 году) “Селенга” заняла 12-е место и, как потом выяснилось, должна была отправляться во вторую лигу первенства России, поскольку в первую лигу брали только 11 клубов из восточной зоны. Однако бурятским футболистам пофартило: “Вулкан” снялся с розыгрыша, благодаря чему в первой лиге образовалось вакантное место, которое и перешло к “Селенге”. И что интересно: именно в турнире более высокого класса команда заиграла и по итогам сезона-92 заняла пятое место. Но, как выяснилось, и этот успех был сиюминутный. Спустя год “Селенга” уже не блистала и покинула первую лигу.

Возвращаться на круги своя клубу, судя по всему, не хотелось. Да, и в городе многие потеряли интерес к команде. И “Селенга” в итоге... снялась с розыгрыша, и Улан-Удэ остался без большого футбола. Правда, всего на сезон. В 1995 году команда вышла-таки на старт четвертого чемпионата России среди клубов второй лиги. Начали бурятские футболисты тот сезон не слишком удачно. После первого круга “Селенга” занимала скромное 15-е место из 18 команд, и казалось, что на большее клуб и не способен. Однако второй отрезок пути доказал обратное: улан-удэнская команда привела в игре и в итоговой таблице оказалась девятой.

Вот имена футболистов, которые защищали цвета “Селенги” в минувшем сезоне: А.Жамъяндаев — 34 игры, А.Пойманов — 32 (2 гола), К.Трофименко — 31 (1), Г.Гармашов — 30 (7), Ю.Головко — 29, А.Похлебаев — 29, С.Хижняк — 29 (1), А.Ачкасов — 28 (6), В.Чумаков — 26, Л.Иванов — 26 (5), А.Фильшин-26, С.Шергин — 24 (5), И.Зыков — 24 (4), О.Елгин — 23 (4), В.Марач-22 (5), А.Симагин — 22, Е.Котовский — 16, А.Зыков — 11 (1), А.Карпов — 8, А.Шарыпов — 3, А.Горбатых — 3, А.Алферов — 2 (1), В.Соколов — 2, А.Холкин — 2, С.Губанов — 2, С.Кокорин — 1.

В межсезонье команду покинула группа футболистов. Закончили выступления в командах мастеров ветераны клуба В.Чумаков и С.Кокорин (он окончательно перешел на тренерскую работу). А.Алферов уехал в Китай, отчислен Е.Котовский, нет также С.Шергина, О.Елгина, В.Карпова, А.Шарыпова, А.Горбатых, В.Соколова, А.Холкина. Среди пополнения вратарь К.Кабунов из читинского “Локомотива” (в свое время он уже играл в “Селенге”), И.Криушенко, поигравший в Алдане и Якутске, а также местная молодежь.

А вот как команда начала новый сезон: “Кузбасс” — “Селенга” — 4:0, “Томь” — “Селенга” — 2:2 (голы: Хижняк, Симагин), “Селенга” — “Динамо” (Бр.) — 1:0 (Гармашов), “Селенга” — “Торпедо” — 0:0, “Селенга” — “Амур” — 0:2.

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

56 матчей сыграли между собой сегодняшние соперники. В активе СКА 30 побед, у “Селенги” только 12, а еще 14 раз был подписан мир. Соотношение мячей 81-40 в нашу пользу.

Правда, несмотря на столь солидное преимущество в очном споре, в последнее время армейцам в играх с “Селенгой” приходится нелегко. А в прошлом сезоне хабаровчане умудрились проиграть улан-удэнским футболистам оба матча (таких “сюрпризов” ранее не случалось). В первом круге в стартовом матче сезона в Улан-Удэ армейцы проиграли — 0:1, а на финишной прямой уже в Хабаровске тоже капитулировали — 1:2 (гол у СКА провел Олег Скоркин с пенальти).

За кулисами футбола ПОТЕНЦИАЛ ЕСТЬ. НАДО ТОЛЬКО ИГРАТЬ...

В новом сезоне Профессиональный футбольный клуб СКА (Хабаровск) решил после каждого домашнего матча армейцев проводить пресс-конференции. Думается, болель-

щикам небезынтересно будет узнать, о чем шла там речь.

После игры СКА — “Томь”, естественно, более приподнятое настроение было у гостей. “Мы, — сказал, присутствующий на пресс-конференции президент томского клуба Борис Вайнштейн, — поставили перед командой однозначную задачу — бороться за единственную путевку в первую лигу. Так что игроки в каждом матче стремятся (и будут стремиться в дальнейшем) только к победе. Такой настрой был и на игру в Хабаровске, тем более, что перед этим мы, как говорится, споткнулись на ровном месте дома с “Селенгой” — 2:2”.

А вот что сказал наставник СКА Владимир Сусин: “Гости победили заслуженно. Наша же команда оставила явно негативное впечатление: игроки мало двигались, “зажигались” лишь эпизодически. В контрольных матчах в межсезонье и в первом выезде армейцы смотрелись значительно лучше. А тут...”

По версии общественно-политической газеты “Тихоокеанская звезда” (спортивные обозреватели издания в нынешнем сезоне решили определять лучшего в составе СКА) лучшим игроком был признан Максим Швецов, который, разумеется, тоже выглядел расстроенным. “Мы, видимо, еще до игры перегорели, — сказал он, — все-таки первая домашняя встреча... Много ошибались в обороне, да и в атаке сыграли не лучшим образом”.

А вот представители кемеровского “Кузбасса” пресс-конференцию после матча в Хабаровске проигнорировали. Что ж, в какой-то мере гостей можно понять: возвращаться с выезда совершенно без очков — процедура не приятная. Однако, как говорится, и проигрывать надо уметь. Тренеры же “Кузбасса”, обвинив во всех своих бедах судью, свалили все с большой головы на здоровую.

Пришлось Владимиру Сусину отвечать на вопросы журналистов одному. “Сегодня армейцы сыграли лучше, чем в матче с “Томью”, — подвел итог тренер. — И все же содергательную игру наши футболисты показывают не так часто, как нам бы хотелось. Есть претензии к конкретным игрокам — к Поддубскому, например. До своей лучшей формы команда еще далеко. И все-таки потенциал у армейцев есть, и от своих слов накануне старта мы не отказываемся: будет бороться за место в первой пятерке”.

По версии “Тихоокеанской звезды” на этот раз лучшим у СКА был автор единственного гола Сергей Козлов. С такой оценкой согласился и В.Сусин, при этом, правда, заметив, что опытному игроку пока еще не хватает стабильности.

В АНГАРСКЕ ПОБЕДА

На этот раз на выезде армейцы сыграли одну игру — и весьма успешно. Это уже вторая победа СКА на чужом поле в новом сезоне. Очень даже неплохо!

26 мая. “Ангара” — СКА — 1:3 (0:2)

СКА: Попов, Молчанов, Дубина, Труфанов, Козлов, Фирсов (Матушкин, Бондаренко), Швецов, Донских (Шульга), Поддубский, Протасов (Головченко), Семенов (Фень).

Счет в этом матче открыл Игорь Протасов на 38-й минуте. А на исходе первого тайма после розыгрыша углового Михаил Семенов (он впервые в сезоне появился в стартовом составе) удвоил счет. Отрадно, что и на этом армейцы не остановились, и на 60 минуте после розыгрыша штрафного Алексей Поддубский мощно пробил в “девятку”. Гол престижа хозяева сумели провести лишь с пенальти.

Таблица розыгрыша
Положение команд на 2 июня

	В	Н	П	М	О		В	Н	П	М	О
“Иртыш” (Ом.)	5	0	0	11-1	15	“Динамо” (Бр.)	2	1	2	3-2	7
“Томь”	4	1	0	12-6	13	“Самотлор-XXI”	2	1	2	4-4	7
“Металлург”	3	0	2	8-7	9	“Виктория”	2	1	2	6-8	7
СКА	3	0	2	7-6	9	“Торпедо”	1	2	2	4-7	5
“Иртыш” (Т.)	2	1	2	7-3	7	“Селенга”	1	2	2	3-8	5
“Динамо” (Ом.)	2	1	2	10-8	7	“Мотор”	1	0	4	4-7	3
“Амур”	2	1	2	5-3	7	“Ангара”	1	0	4	4-11	3
“Кузбасс”	2	1	2	5-3	7	“Междуреченск”	0	2	3	2-14	2